BH Kat0 X = A, &+ 3, WM KOHKpEeTHO 3a mpejcTaBeHns Ha (Gur. 2 TeOpETHUEH
MOZIEI - B pa3rbpHAT BAPHAHT:
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Enementure Ha marpuuara A, (1amMG1a-XMKC) OTpa3sBar TeCHOTAaTa HA
3dBHCHMOCTTA MEXIIy OTACIHUTE HAOMIOIaBaHH IPOMEHJIUBH (X) H ChOTBETHATA
naTeHTHa npomerinsa ¢ (keu). Ha npakTuka Te ca wmgeHTHYHY C ¢axTopunTe
Terna pu $akTopHHs ananus. Enemenrure na Marpunara & (nenra) orpassisar
Aena Ha HeoOsICHeHaTa aucnepens (TPemKaTa) pH OLeHKATa Ha [apaMeTpuTe B
X-Mopena.

AHAIOTHYHO Y-MOIENBT, OTpa3sBall BPH3KHTE MEXY €HJOTEHHHTE JIa-
TEHTHH MPOMCHIIMBH 1 ONPENEIIAIINTE TH HAONIONaBaHH TIPOMEHIHBH, MOXE 1
ce IpeACTaBH Karto Y = Ayn+¢, HIH B KOHKPETHHUSI CITyYaii:
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